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ATA DA REUNIÃO MENSAL DO MÊS DE SETEMBRO DE 2024 DO CONSELHO
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E

CULTURA DE PAZ - CADES SUB-IQ.

 
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, (17/09/2024),
sob a Coordenação da Senhora Izilda Alvarez – Secretária Executiva, representante do Poder
Público, sob a Coordenação da Sra. Kátia Molina, Sr. Caio Cavalcante Vilela de Jesus –
Coodenador Adjunto da sociedade Civil, e a Senhora Rute Siqueira dos Santos – Secretária
Executiva da Sociedade Civil, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a Reunião Mensal
do CADES da SUB-IQ, com primeira chamada às 10hs e a segunda chamada às
10h20, com a seguinte Pauta:

ORDEM DO DIA:

1. Abertura da Reunião pela Srª Izilda Alvarez – Secretária Executiva da Sub-IQ, Srª Kátia
Molina – Coordenadora da Sociedade Civil e a Srª Rute Siqueira dos Santos – Secretária
Executiva da Sociedade Civil, que agradeceram a presença de todos os presentes na
Reunião Ordinária Mensal do CADES-IQ. A Srª Izilda fez uma homenagem póstuma ao
Sr. Ivo – Conselheiro do CADES-IQ, que contribuiu por anos, com as ações do CADES-
IQ, como membro do Conselho anterior, e que veio a falecer. Houve um minuto de
silêncio!

2 . Seguidamente, a Srª Rute Siqueira, esclareceu a ausência da Sra Elaine Cristina
Delfino, que estava em reunião com o Subprefeito de Itaquera – Sr. Rafael Limonta, e
a ausência do Conselheiro Titular - Vinicios de Oliveira, ambos com o Subprefeito. Feito
as considerações, deu-se andamento na ordem do dia, chamando nominalmente dos
Conselheiros presente e ausentes da reunião.

3. A Srª Rute Siqueira dos Santos – novamente mencionou a dificuldade de elaboração do
Regimento Interno atual, porém reconheceu a necessidade emergencial de sua
elaboração, para nortear as ações dos conselheiros e do CADES-IQ.

4. A Conselheira Suplente - Roseli Alves dos Santos, apresentou a PORTARIA 16/2021 do
CADES Regional, que é o norte da execução das atividades do CADES, e embasamento
para a realização do novo Regimento Interno – 2024 – 2026, e pontuou sua
insatisfação, pois somente a mesma, está realizando as contribuições quanto ao
regimento e a necessidade de algumas alterações. Disse que é de suma importância a
contribuição dos demais conselheiros. Importante colocar, como uma prioridade!

5. O Conselheiro Suplente - Gilberto Roque da Silva Pereira, também mencionou a demora
referente ao Regimento Interno do CADES-IQ, pois ele é o documento oficial, para
qualquer ação do CADES.
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6. O Coordenador Adjunto - Caio Cavalcante Vilela de Jesus e a Conselheira Coordenadora
da Sociedade Civil – Srª Kátia Molina, mencionaram sobre o Plantio de Árvores no dia
21/09/2024 – Verificar no Processo SEI, a forma correta de realizar o devido plantio.
Foi informado, que recebemos mudas de Jequitibá, para ser plantadas no Centro de
Itaquera.

7 . Houve inumeras considerações a respeito do plantio do Jequitiba, por parte dos
Conselheiros, tratando-se de árvore de grande porte, e que deveria ter um estudo
prévio para o devido plantio. Ficou estabelecido um encontro próximo ao Parque Marisa,
para verificar o local correto, sob orientação do Engenheiro do Verde e/ou agrônomo.

8. A Conselheira Titular – Srª Ivaldina Ferreira Veloso Felix, fortaleceu as considerações a
respeito do assunto, dizendo que a árvore nao pode comprometer o entorno, a rua e as
calçadas, porque a raiz futuramente ficará muito grande, e poderá comprometer o
comércio local, o asfalto, e as paredes de imóveis próximos da área de plantio. O
Conselheiro Gilberto Roque, também fez suas considerações e chegou a mencionar a
mudança do plantio do Centro de Itaquera, para o espaço do cachorrodromo no
Conjunto José Bonifácio.

9. A Srª Cristiane – representante da Secretaria do Verde, mencionou que há necessidade
de um estudo e um parecer de um Engenheiro do Verde ou um Agrônomo, para o
plantio do Jequitibá, e verficar se o mesmo oferece risco próximo Viadutos, Fiação e
Vias Aereas.

10. Srª Katia Molina – Coordenadora da Sociedade Civil, esclareceu que o Sr. Eduardo –
áreas Verdes da Sub-IQ, irá auxiliar no estudo e plantio de árvores, dentro das normas
técnicas específicas.

11. Drª Leila da Silva Ribeiro Uzum - Secretária Suplente, propôs o plantio de uma especie
de “Chorão”, e falou sobre o plantio cosnciente, para não afetar tubulação e imóveis do
entorno.

1 2 . Srª Katia Molina e o Sr. Caio, ficaram responsáveis em dar os andamentos
necessários, mantendo contato com Eduardo e o acompanhamento para distribuição de
mudas. Último dia de solicitação de mudas – 17/09/2024

13. Novamente, foi mencionado a necessidade da Senha do Email CADES da Sub-IQ, junto
a PRODAM, uma vez que, precisamos falar com Conselheiros, Autoridades e demais
Conselhos, por meio do email oficial do CADES Itaquera.

1 4 . A Conselheira Suplente – Srª Roseli Alves dos Santos, novamente fortaleceu a
importância de sanar problemas com documentação junto ao CADES Geral, senha de
email oficial, a votação do regimento interno, e o sistema eletrônico – SEI. Muitas
coisas estão acontecendo e precisam ser regularizadas.

15. A Sra Ivaldina, questionou qual o embasamento em lei, pelas ausencias contínuas do
Presidente – Subprefeito do CADES-IQ. É necessário a sua presença e comparecimento
nas reuniões, que só ocorrem uma vez por mês.

16. A Sra Cristiane, mencionou que é necessário fazer um desdobramento, do que deve
constar no Regimento Interno (Obrigatoriedade dentro do Decreto de Formação), e do
que deve constar no Regulamento (que pode ser modificado a qualquer momento), do
CADES-IQ

17. O Conselheiro Suplente - Gilberto Roque da Silva Pereira, solicitou para constar em
Ata, que nao concordou com o Panfleto Gestão 2022/2024, onde colocaram a
Revitalização do Pq. Savoy na Virada ODS, sendo que não foi uma ação do CADES-IQ.
Kátia manifestou, que só foi enviado para colocar a ação do Pq. Savoy, pq o CADES-IQ,
não tinha nenhuma ação concreta. Debateu-se muito a respeito do assunto.
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18. A Conselheira Titular – Srª Ivaldina Ferreira Veloso Felix, solicitou uma FICHA DE
DEMANDA, para solicitações internas/externas do CADES-IQ, e constar em pasta
arquivo.

19. Sra Katia Molina, fez os agradecimentos finais da reunião e ficou de retornar a todos
sobre o plantio do dia 21/09/24.

Sem mais, Srª Rute Siqueira encerrou a Reunião do CADES, convidando a todos os presentes
para a próxima reunião, que será realizada no dia 15/10/2024, a fim de, praticarmos a
participação ativa, o desenvolvimento sustentável e a cultura de Paz!
 
Representantes do Poder Público:
Elaine Cristina M. Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ
Izilda Alvarez – Secretária Executiva do CADES

COORDENADOR GERAL:
Elaine Cristina Morais Delfino

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Katia Regina Molina - Titular
Rute Siqueira dos Santos - Titular
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular
Elvira Feola - Titular
Caio Cavalcante Vilela de Jesus - Titular
 

 

CONSELHEIROS SUPLENTES PRESENTES:
Gilberto Roque da Silva Pereira
Roseli Alves dos Santos
Eliana de Santana
Marlene Romão Neves
 
 
CONSELHEIROS AUSENTES:
Elaine Cristina M. Delfino – ausência justificada
Vinicios de Oliveira - ausência justificada
Anaximandro Veloso Felix - justificada a ausência
Mayza Regina de Jesus - Ausente
Diogo Moura dos Santos - Ausente
Eliane de Araujo Rodrigues - Ausente
André Luiz da Cruz - Ausente
Simone Mariana Leme Lopes - Ausente
 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi por mim
transcrita, sem mais a declarar.
 
 
São Paulo, 10 de outubro 2024.
 
 
RUTE SIQUEIRA DOS SANTOS
Secretária Executiva
Conselheira do CADES Regional
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Alice Aparecida de Carvalho 
Assistente de Suporte Operacional 
Em 06/11/2024, às 08:00.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 113748949 e o código CRC 734F14CD.

Referência: Processo nº 6041.2024/0002139-0 SEI nº 113748949

Comunicado ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CADES - SETEMBRO 2024 (113748949)         SEI 6041.2024/0002139-0 / pg. 4


	Comunicado ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CADES - SETEMBRO 2024 (113748949)

